

我市纪检监察系统学习关勋强讲话精神

本报讯(记者李文静 肖挺) 上月27日上午,市纪委监委召开纪检监察系统学习会,学习贯彻湛江市市委常委、纪委书记、监委主任关勋强到我市调研讲话精神。

会上,我市市委常委、纪委书记、监委主任邓观康传达了湛

江市委常委、纪委书记、监委主任关勋强到廉江调研讲话精神,同时要求全市纪检监察干部切实把思想和行动统一到湛江市纪委监委部署要求上来,一要层层传达学习,深刻领会精神实质,统一思想认识;二要对照讲话精神,制定落实方案,明确

任务责任;三要聚焦主业主责,精准贯彻落实,争当排头兵展现新作为;四要切实加强宣传报道,深入调查研究,注重总结提升;五要跟踪督查督导,层层压实责任,构建长效机制;六要明晰工作思路,认真布局谋篇,做好明年工作规划。

邓观康强调,要围绕监察体制改革以前纪检监察工作中已存在且目前还没有解决的问题,监察体制改革后纪检监察工作中出现的新问题、党的十九大后全面从严治党与反腐败斗争面对的新挑战等三方面,认真回顾总结、思考分析,着力

破解实际工作中存在的一些不平衡不协调的问题,推动我市纪检监察工作再上新台阶。

会议还传达了学习了相关文件精神和通报违反会议纪律情况。

香岭村为贫困户发放分红款

本报讯(通讯员李华) 上月29日,石顶镇香岭村举办扶贫产业分红大会暨篮球场、二期光伏竣工仪式。佛山禅城区副区长刘飞虎等相关领导以及该村有劳动能力贫困户共40多人参加仪式。

与会领导参观村委篮球场、乡道、二期光伏项目建设现场,并进行了竣工仪式。随后在村委会召开扶贫产业效益分红大会,与会领导为32户扶贫对象发放分红款。

石顶镇香岭村共有贫困户52户共171人,2016年被列为贫困村,在帮扶单位佛山禅城区教育局、湛江市第二中医院、廉江市信息管理局的大力帮扶下,因地制宜开展产业扶贫,修建了村公共服务中心环境,修建了村文化广场,改造了全部危房,现又完成了硬化村级道路、篮球场及安装健身器材和自然村路灯、栽种风景树木、第二期光伏项目竣工并网发电。目前,路灯建设工作正在紧张有序进行中。今年该村百香果、蜜蜂、水投三个项目收益总额为31万元,人均分派2200元,此外第一期光伏项目收益3万元待供电部门到账后,再行发放。

湛江市关工委在我市开班培训乡村振兴带头人

本报讯(记者揭英隆 通讯员黄业强) 上月27-28日,由湛江市关工委主办的乡村振兴带头人培训高级班在我市开班,来自各县(市、区)关工委领导、乡村振兴带头人共100多人参加学习。

我市市委常委、组织部长李留霖致辞。他向参加培训学习的人员介绍了我市的经济社会发展情况。

湛江市关工委主任刘菊作开班动员讲话。她希望学员们要深刻学习领会党的十九大精神和习近平总书记建设中国特色社会主义系列指示,以新的姿态开创培训培训新局面。坚持以培育和践行社会主义核心价值观为主线,统领关工委培训工作,融入青年创业全过程。认清形势,吃透政策,培训工作要创新与时俱进,创业青年要提高自身素质,围绕中心,服务大局,为乡村振兴和脱贫攻坚助力,不断打造具有湛江特色的培训品牌。继续以省关工委委在湛江召开的“全省关工委创业青年培训工作经验交流

座谈会”为动力,推进培训工作创新发展。创业青年要认真学习,增强技能,当好“双带头人”,在农业农村的广阔天地大显身手,谱写人生的辉煌篇章。

我市关工委主任蔡中舫介绍了我市关工委开展培训工作的经验。一是创新思想观念,把培训工作的着眼点放在湛江经济社会发展需要的高度来谋划;二是创新培训模式,把培训工作的着力点放在建立和完善创业青年培训机制上下功夫;三是创新服务方式,把培训工作的立足点放在打造一支充满活力的青年创业者上来做大做强。

广东湛绿农业科技开发有限公司总经理蔡平珍、湛大电商培训师林军浩分别在培训班上讲课并作创业经验分享。

参加学习人员还到廉江市青年创业培训基地、岭南红橙创业基地、廉江田园寨参观和进行现场教学。



图为湛江市关工委乡村振兴带头人培训高级班在我市开班 揭英隆 摄

确保群众吃上“放心肉”

本报讯(记者李文静 通讯员黄业强) 为有效规范猪肉市场经营行为,确保群众吃上“放心肉”,近日,市食品公司会同各街道食品站有关人员走上市场和街道,在全市范围内开展食品安全宣传活动,对辖区群众进行《食品安全法》宣传教育。

宣传队深入全市各社区、广场、公园、市场等人群众聚集区域,以宣传车、发放宣传手册、现场咨询等形式,向群众宣传相关科学知识,引导居民分辨鲜肉与问题肉,提高自我保护能力。活动增强了群众对肉内安全的认识,对普及食品安全知识起到了积极的推动作用,营造了全社会共同参与抵制私宰肉的良好环境。

市广场舞学会举办新年晚会

本报讯(记者林达琳) 上月30日,市广场舞学会在市体育馆举行喜迎新年文艺晚会,表达了要为丰富群众文化生活、助力文创贡献力量的决心。

当晚,廉江市夕阳红舞蹈队、青平镇文化广场舞蹈队、车板镇居委会舞蹈队、新村舞蹈队、鳌地村舞蹈队等十几支舞蹈队,伴随着《母亲是中华》《文明之花开遍湛江》的欢快音乐节奏,用优美的舞姿诠释着舞蹈的魅力,观众席里不时爆发出热烈的掌声。

近年来,随着社会的不进步和发展,广场文化作为一种社会文化现象,越来越受到人们的关注,广场舞不仅可以锻炼身体,也能为社会贡献力量。我市广场舞队如雨后春笋般涌现,并在全国多个大赛勇夺金奖。

扎根基层 24年的“女当家”

——记营仔镇北堤村党支部书记蔡巧勤

本报记者 李文静

□ 九州江畔党旗红

蔡巧勤 1994年担任营仔镇北堤村党支部书记,同年加入中国共产党。她在服务群众道路上洒下太多汗水,倾听群众声音,干部群众啧啧称赞,肃然起敬。如今她已成长为村民爱戴的“女当家”。她担任北堤村党支部书记兼村委会主任10年,用实际行动践行共产党员的庄严承诺,带领全村人民脱贫致富小康。

听民声解民困 办实事好事一串串

作为土生土长的营仔人,蔡巧勤把青春奉献给家乡,关注民生,反映民意,传达民声,维护民利。在她的努力下,北堤村完成了5000多亩高标准农田建设,解决了9.4平方公里的Y955、Y731乡道建设提上日程。

由于村经济薄弱,12年前整个村都没有一条硬底化主干道。为了解决村民出行难,蔡巧勤带着村干部深入村户,调查了解情况,争取乡贤资金支持,共筹资30万元,修建高干道2.5公里、村道1.5公里。2009年以前,北堤村民喝的水水质浑浊,严重影响村民身体健康。蔡巧勤多方奔走,在党委政府的支持下,努力争取到上级水利解困工程项目资金,选址新建村户,接通全村供水管网,使家家户户饮上了盼望已久的自来水。

蔡巧勤动心要上北堤村脱贫,为安居乐业的美丽家园,2017年利用扶贫项目的帮扶资金,建起一幢300多平方米的村委文化大楼,搭建围墙100多米,村委大院硬底化1000多平方。在她的宣传发动下,

全村率先掀起了建设新农村的热潮,村民不计回报参与建设。其中,蛇围村“三拆除、三清理、三整治”成效显著,共拆除旧屋残瓦、猪栏牛舍100多间,填平废水塘10余亩,并将几个池塘打造特色景观,成为营仔镇建设新农村的典范。

带领北堤振兴 合力拔掉穷根

蔡巧勤积极鼓励和引导项目、产业扶贫,带领党支部与帮扶单位实地考察,在广泛征求贫困户意见建议的基础上,找出了一把既富村民又富集体的“金钥匙”。

北堤村光照资源较为丰富,适宜建设分布式光伏发电项目。2016年,蔡巧勤利用村委办公楼屋顶的闲置空间,投资25.98万元建设了30KW的分布式光伏电站,每年可提供3万余元的稳定收益,这些收入将作为精准扶贫资金为无劳动能力的对象提供帮扶。2017年,北堤村又利用好村委大楼西的空地和废池塘,在这8亩土地上建起立体式项目,上有100KW的光伏发电站,下有投资近百万的水产品养殖基地。

北堤村形成了空中光伏发电、地面水产品养殖的立体、高效农业模式,年可产生收益10余万元,补充了水产品养殖所需的流动资金,渔光互补,形成长效、可持续的扶贫发展机制,最近养殖池投放了30万尾塘虱,又将是一笔可观的收益。

扶贫先扶志,致富先强心。蔡巧勤最大限度地调动贫困户自主脱贫的积极性,让他们实现主动致富,主动脱贫。目前,已有34户贫困户申



扎根基层 24年的女当家蔡巧勤 李文静 摄

报了《自主脱贫项目表》,其中17户已实施,既有购买渔排、小型农机等固定资产项目,又有特色产业发展项目。这些自主项目的实施,可实现户均增收1万元以上,帮助贫困户实现稳定、长效脱贫。

团结巾帼力量 织起生活风帆

蔡巧勤巾帼不让须眉,是营仔镇党委政府得力的战将,总是率先完成上级布置的各种任务,使得北堤各项工作走在全镇前列。她还兼顾好家庭和工作,2001、2010、2012、2013年被评为廉江市“优秀共产党员”,2016、2018年相继荣获廉江市“最美家庭”荣誉称号。

北堤村委会在2017年被定为省级“妇女之家”示范点,蔡巧勤以此为契机,在全镇范围内首次圆满完成村级“会改联”工作,选举产生第一届妇联班子11名,组建巾帼志

愿者队伍1支,定期开展扶贫困难、孤寡老人、留守妇女儿童、特殊困难家庭和五保户等志愿服务,提供普法教育、种植技术和家庭教育。

蔡巧勤心系村里的弱势妇女儿童,特别是蛇围村的一位80多岁的孙婆婆,居住在散落的瓦屋里,要照顾两个读小学的儿子,还要照顾照料精神失常的儿子。蔡巧勤第一时间发动捐款,积极争取资金,最终为孙婆婆筹捐了近4万元,建起一层楼房,为这户困难家庭遮风挡雨。将孙婆婆纳入低保户和精准扶贫对象,确保她一家不愁吃不愁穿。

如今,孙婆婆的儿孙们都长大外出打工,一户艰难人家终于被慢慢扶起,重新扬起生活的风帆。孙婆婆一家都感激蔡巧勤。

作为一名党员干部,蔡巧勤总结的话说:“把群众诉求放在心上,把责任担在肩上。”

文明礼让一小步,和谐社会一大步!

<p>遗失声明</p> <p>廉江市高桥移民养殖场遗失廉江市畜牧兽医局2011年签发《动物防疫条件合格证》正本,编号:440881101110154,现声明作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>廉江市石顶镇互帮种植专业合作社遗失廉江市农村信用合作联社石顶信用社(账号:80020001291528)签发普通支票壹张,号码为:270043647667,现声明作废。</p>
<p>遗失声明</p> <p>廉江市建设大道18号李翠遗失廉江市公安局2011年签发身份证,声明作废。 廉江市城北街道怡心四路21号伍家良遗失廉江市公安局2011年签发的身份证,声明作废。 廉江市红湖农场中学6号陈子庆遗失廉江市公安局2018年签发身份证,声明作废。 廉江市环市西路红湖建材厂5幢02房苏美仙遗失廉江市公安局2006年签发身份证,声明作废。</p>	